
Ata  da  85ª  (octogésima  quinta)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,
Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020), matutina, da
3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 22 de maio de 2025.
Às 9h35, presentes 242 Sras. e Srs. Deputados, o Sr. Flávio Nogueira, no
exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da
sessão anterior. Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,
os Srs.  Airton Faleiro,  Luiz Lima, Flávio  Nogueira, Sargento Fahur, Evair
Vieira de Melo, Ana Paula Lima, Ivan Valente, Chico Alencar, Márcio Jerry,
Benedita da Silva, Prof. Reginaldo Veras, Dr. Fernando Máximo e Professora
Goreth.   Assumiram a Presidência, no período das Breves Comunicações,
os  Srs.  Airton  Faleiro,  nos  termos  do  §  2º  do artigo  18  do  Regimento
Interno; Flávio Nogueira, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno  e  Dr.  Fernando  Máximo,  nos  termos  do  §  2º  do  artigo  18  do
Regimento Interno.   Usaram a palavra pela ordem  os Srs. Airton Faleiro,
Luiz  Lima, Sargento Fahur,  Prof.  Reginaldo Veras  e Ivan Valente.    Fez
Comunicação  de  Liderança   o  Sr.  Evair  Vieira  de  Melo,  Vice-Líder  da
Oposição.   Às 11h23, presentes 378 Sras. e Srs. Deputados, passou-se à
Ordem do Dia. Fizeram Comunicações de Liderança o Sr.  Neto Carletto,
Líder  do  AVANTE;  e  o  Sr.  Evair  Vieira  de  Melo,   pelo  PP.  Assumiu  a
Presidência o Sr. Luiz Lima, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto
de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 308,
de  2024.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do  requerimento,
apresentado pelo Sr. Zucco, que solicita a retirada de pauta da matéria.
Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com
o seguinte resultado: Sim: 95; Não: 247; Total de 342 votos. Foi rejeitado
o referido requerimento. O Sr. Presidente informou que estava prejudicado
o requerimento de adiamento da discussão nos termos do inciso IX do art.
163  do  Regimento  Interno.  Passou-se  à  discussão.  Foi  encerrada  a
discussão.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do  requerimento,
apresentado  pelo  Sr.  Sóstenes  Cavalcante,  que  solicita  o  adiamento  da
votação da matéria por  uma sessão. Procedeu-se à votação pelo processo
nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 77; Não:
206; Total de 283 votos. Foi rejeitado o referido requerimento. Passou-se à
votação.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do  Projeto  de  Decreto
Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 308, de 2024.
Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com
o seguinte resultado: Sim: 363; Não: 11; Abstenção: 1; Total de 375 votos.
Foi  aprovado  o  referido  projeto  de  decreto  legislativo.  Foi  aprovada  a
Redação Final da matéria. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno
único,  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  de  Acordos,  tratados  ou  atos
internacionais nº 344, de 2024. O Sr. Presidente anunciou a votação do
requerimento,  apresentado pelo Sr. Zucco, que solicita a retirada de pauta
da matéria. Encaminhou a votação  o Sr. Marcel Van Hattem.   Procedeu-se
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à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte
resultado: Sim: 92; Não: 268; Total de 360 votos. Foi rejeitado o referido
requerimento.  O  Sr.  Presidente  informou  que  estava  prejudicado  o
requerimento de adiamento da discussão nos termos do inciso IX do art.
163 do Regimento Interno. Passou-se à discussão. Discutiram a matéria  os
Srs. Airton Faleiro e Cabo Gilberto Silva.   Foi encerrada a discussão. O Sr.
Presidente  anunciou  a  votação  do  requerimento,  apresentado  pelo  Sr.
Sóstenes Cavalcante, que solicita o adiamento da votação da matéria por 1
sessão. Encaminhou a votação  o Sr. Marcel Van Hattem.   Procedeu-se à
votação pelo processo nominal. Fizeram Comunicações de Liderança os Srs.
Coronel Meira, pelo PL; e Fred Costa, pelo PRD. Foi encerrada a votação,
com o seguinte resultado: Sim: 103; Não: 300; Total de 403 votos. Foi
rejeitado o referido requerimento. Passou-se à votação. O Sr. Presidente
anunciou a votação do Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados
ou  atos  internacionais  nº  344,  de  2024.  Procedeu-se  à  votação  pelo
processo nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim:
280;  Não:  05;  Total  de  285  votos.  Foi  aprovado  o  referido  projeto  de
decreto  legislativo.  Foi  aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  O  Sr.
Presidente anunciou a discussão, em segundo turno, do Projeto de Decreto
Legislativo  nº  725,  de  2024.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do
requerimento,  apresentado pelo Sr. Zucco, que solicita a retirada de pauta
da matéria. Encaminhou a votação  o Sr. Marcel Van Hattem.   Procedeu-se
à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte
resultado: Sim: 73; Não: 216; Total de 289 votos. Foi rejeitado o referido
requerimento.  O  Sr.  Presidente  informou  que  estava  prejudicado  o
requerimento de adiamento da discussão nos termos do inciso IX do art.
163  do  Regimento  Interno.  Passou-se  à  discussão,  em  segundo  turno.
Discutiu a matéria  a Sra. Erika Kokay.   Foi encerrada a discussão, em
segundo  turno.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do  requerimento,
apresentado  pelo  Sr.  Sóstenes  Cavalcante,  que  solicita  o  adiamento  da
votação da matéria por  5 sessões. Encaminhou a votação  o Sr. Marcel Van
Hattem.   Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a
votação, com o seguinte resultado: Sim: 94; Não: 278; Total de 372 votos.
Foi  rejeitado  o  referido  requerimento.  Passou-se  à  votação  em segundo
turno.  Encaminhou a  votação  da matéria   o  Sr.  Airton  Faleiro.    O Sr.
Presidente anunciou a votação, em segundo turno, do Projeto de Decreto
Legislativo nº 725, de 2024. Procedeu-se à votação pelo processo nominal.
Fez Comunicação de Liderança o Sr. João Daniel, pelo PT. Foi encerrada a
votação, com o seguinte resultado: Sim: 397; Não: 5; Total de 402 votos.
Foi  aprovado  o  referido  projeto  de  decreto  legislativo.  Foi  aprovada  a
Redação Final da matéria. Às 14h01, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos,
antes  informando  que  a  Presidência  convocará,  oportunamente,  Sessão
Deliberativa  Extraordinária,  com data,  horário  e  Ordem do Dia  a  serem
divulgados ao Plenário, nos termos regimentais. Encerrada a sessão.
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